
FEEDBACK OF EMPLOYERS ABOUT THE COLLEGE (2022-23) 
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QUALITY OF INFRASTRUCTURE %
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QUALITY OF RESULT %
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QUALITY OF EXTRACURRICULAR ACTIVITIES %
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ARTS SCIENCE COMMERCE

VIEWS REGARDING DEPARTMENTS (IN %)

VERY GOOD GOOD NEUTRAL POOR VERY POOR
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CRAZE FOR PG COURSE IN COLLEGE

CRAZE FOR PG COURSES

VERY HIGH HIGH LOW VERY LOW
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OFCOURSE YES NOT SURE NO

REPUTATION GOT POSITIVE IN RECENT YEARS (IN 
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PRAISED FOR OTHER EVENTS


